









Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român, Președintele Republicii Socialiste România

Vă transmitem mulțumiri cordiale pentru urările adresate cu prilejul...

Consider că aceste urări sunt o expresie a unității internaționaliste...

Partidul nostru va face tot ce este în puterea sa pentru a îmbunătăți...

Primul și cel mai important lucru este să dezvoltăm, în condițiile...

Am primit cu deosebită satisfacție amabilitatea dumneavoastră...

STANISLAW KANIA

Prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez

Excelenței Sale NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român, Președintele Republicii Socialiste România

Am primit cu deosebită satisfacție amabilitatea dumneavoastră...

Mulțumind-vă dumneavoastră și membrilor Partidului Comunist Român...

Poatesc și acest prilej pentru a vă transmite cele mai bune urări...

MOHAMMED ANWAR EL-SADAT

Convorbiri economice româno-somalez

În perioada 14-15 octombrie, la invitația Ministerului Agriculturii și Industriei Alimentare...

Tovarășul Angelo Miculescu, viceprim-ministru al guvernului...

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Azi, în preliminariile Campionatului mondial de fotbal

ROMÂNIA - ANGLIA

Stadionul „23 August” din Capitală va găzdui astăzi meciul tur...

Finlandia este așteptată cu mare interes de iubitorii sportului...

IERI, LA PLOIEȘTI

ROMÂNIA - ANGLIA 4-0 (echipe de tineret)

Stadionul Petrolul din Ploiești a găzduit marți, în prezența a peste 15.000 de spectatori...

ÎN CITEVA RINDURI

În continuarea turneului pe care-l întreprinde în Irlanda...

vremea

Tempul probabil pentru zilele de 16, 17 și 18 octombrie. În țară: vremea va fi în general caldă...

A apărut ALMANAHUL „FEMEIA” 1981

Primiri la Consiliul de Miniștri

Tovarășul Cornel Burdică, viceprim-ministru al guvernului...

In aceeași zi, oaspetele englez a avut o întrevedere cu Gheorghe Petreșcu...

bilaterale, evidențindu-se posibilitățile și acțiunile necesare...

Marți dimineața, tovarășul Cornel Burdică, viceprim-ministru...

Sesiunea Comisiei mixte româno-tunisiene de cooperare economică

Marți a început în Capitală lucrările celei de-a VII-a sesiuni...

Cronica zilei

În încheierea vizitel pe care o întreprinde în țara noastră...

În după-amiezii zilei de marți...

În după-amiezii zilei de marți...

Marți seara, oaspetele a părăsit Capitala.

Cu prilejul Zilei naționale a Spaniei...

Au luat parte Virgil Teodorescu, vicepreședinte al Marii Adunări Naționale...

Cu prilejul celei de-a 37-a aniversări a întemeierii armatei populare...

Marți, la Biblioteca centrală universitară din București...

tv

PROGRAMUL 1

14.55 Fotbal: România - Anglia în preliminariile Campionatului mondial.

PROGRAMUL 2

17.35 Actualități românești, 18.00 Film: „Luceafărarul”, 18.15 Spectacol de poezie și muzică.

cinema

Bariera - SCALA - 9: 11.15; 12.30; 15.45; 18.30; 20.15. Elvis Presley și Sala Palatului - 14.30; 17.15; 20.00.

expoziții

Oficiul de expoziții al C.C.E.S. Sala Dalies - Marcel Ciminoagă...

teatre

Teatrul Național (sala mică): Cavoul de familie - 19.30.

ȘEDIINȚA CAMEREI LEGISLATIVE A CONSILIIOR POPULARE

(Urmare din pag. 1)

consiliului județean al sindicatelor, Sofron Muntean, prim-vicepreședinte...

În intervențiile lui, deputații au subliniat că hotărârile adoptate...

Camera legislativă a consiliilor populare...

Camera legislativă a consiliilor populare...

Participanții la dezbateri au reevaluat în mod deosebit îmbunătățirile...

Camera legislativă a consiliilor populare...

DIN ȚĂRILE SOCIALISTE

R. P. BULGARIA

Se extinde rețeaua șoselelor moderne

Construcții autostrăzi „Hemus”, care va lega Sofia de...

R. D. GERMANĂ

Protejarea mediului ambiant

Numeroasele acțiuni întreprinse în cadrul „Săptămânii pentru protejarea naturii”...

R. S. CEHOSLOVACĂ

Ritmurile energeticii

Energetica ocupă și mai mult un loc tot mai însemnat în economia R. S. Cehoslovaciei...

DE PRETUTINDENI

zează clișee de pe picturile mărește de 165 ori posibilitatea...

grota Lascaux, cu picturile sale neolitice datin de aproximativ 17.000 de ani...

Fondurile pentru inarmare sa fie folosite in interesul progresului economic

BELGRAD 14 (Agerpres). — La Belgrad continua lucrarile celei de-a 21-a sesiuni a Conferintei generale a Organizatiei Nautilor Unite pentru Educatie, Stiinta si Cultura (UNESCO)...

Convorbirile la nivel inalt bulgaro-elene In sprijinul intaririi colaborarii si securitatii in Balcani

SOFIA 14 (Agerpres). — Președintele Republicii Elene, Constantin Karamanlis, isi continua vizita oficiala in Bulgaria...

Reuniune a O.U.A. consacrată îmbunătățirii condițiilor sociale ale popoarelor africane

ADDIS ABEBA 14 (Agerpres). — In capitala etiopiana s-au inchis lucrarile unei reuniuni a ministrilor pentru problemele sociale din statele membre ale Organizatiei Unității Africane...

Ajutorul alimentar oferit țarilor sărace devorat de... inflație

ROMA 14 (Agerpres). — Adresându-se delegaților din Comitetul pentru politica și programul de asistență alimentară al Programului Alimentar Mondial (P.A.M.)...

Se dezvoltă relațiile de prietenie și colaborare româno-chineze

BELJING 14 (Agerpres). — La Beijing, tovarășa Chen Muhua, membru supleant al Biroului Politic al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Stat al R.P. Chineze...

ITALIA Ample acțiuni în apărarea dreptului la muncă



La sfârșitul săptămânii trecute, în trezita Italie a fost imobilizată o parte din forța de muncă...

Expoziție de carte românească la Varșovia

VARȘOVIA 14 (Agerpres). — La Palatul Culturii și Științei din Varșovia a avut loc vernisajul unei expoziții de carte românească...

Dezechilibrul comercial între Japonia și C.E.E.

BRUXELLES 14 (Agerpres). — Naohiro Amaya, secretar de stat pentru comerțul exterior al Japoniei, a avut la Bruxelles o convorbire cu Wilhelm Haferkamp și Etienne Davignon...

Constituire a ministrilor comerțului interior din țările C.A.E.R.

HAVANA 14 (Agerpres). — La Havana s-a încheiat cea de-a XII-a sesiune a Comitetului de cooperare și dezvoltare economică între țările membre ale C.A.E.R.

PHENIAN ÎNCHIEIERA LUCRĂRILOR CELUI DE-AL VI-LEA CONGRES AL PARTIDULUI MUNCI DIN COREEA

Tovarășul Kim Ir Sen reales în funcția de secretar general al C.C. al P.M.C.

PHENIAN 14 (Agerpres). — Corespondența de la Ioan Erhan: La Phenian s-au încheiat marți lucrarile celui de-al VI-lea Congres al Partidului Muncii din Coreea...

Implicații ale crizei siderurgice occidentale

Industria de echipament și de automobile își reduc comenzile. În perspectivă — noi concedieri. Asupra siderurgiei vest-europene apăsa noi amenințări...

MOSCOVA Congresul Alianței cooperatiste internaționale

MOSCOVA — Trimisul Agerpres, I. Dumitrescu, transmite: La Moscova s-au deschis lucrarile celui de-al XXVII-lea Congres al Alianței Cooperatiste Internaționale...



PREMIILE NOBEL PENTRU FIZICĂ ȘI CHIMIE. La Stockholm s-au anunțat, marți, laureații Premiului Nobel pentru fizică pe anul 1980... INFORMĂȚIILE ÎN SPIRIJINUL DEZVOLTĂRII. Programul Național Unitar pentru Dezvoltare (P.N.U.D.) desfășoară în prezent contacte cu țări în curs de dezvoltare...

La Madrid, ÎN PREAMBA REUNIUNII GENERAL-EUROPENE

O simplă privire pe harta Madridului arată că Paseo de la Castellana, bulevardul împodobit cu pietre monumentale și splendide fontane artizane, ce străbate orașul de la nord la sud — constituie principala axă al capitalei spaniole...

comentarii pun această situație pe seama actualiei încordări din viața internațională. Logica impune însă ca tocmai în asemenea condiții să se desfășoare eforturi și mai intense pentru finalizarea deliberărilor...

O importantă cerință a momentului actual: depășirea impasului activității pregătitoare, crearea unui cadru constructiv de dezbateri a problemelor de fond ale securității și cooperării în Europa

DE LA TRIMISUL NOSTRU. În fond, așa cum se remarcă în cercurile multor observatori de aici, nu este vorba în această chestiune de vreun aspect nou. Dimpotrivă, este vorba de reguli de procedură care țin de dreptul tuturor statelor de a-și aduce contribuția constructivă...